



Opole, 23.09.2024 r.

Znak sprawy :N.ZP.2800.65.2.2024-TP.BK

Wyjaśnienia treści SWZ 2

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Ustawy PZP., którego przedmiotem jest: „**Zakup i dostawa sprzętu na podstawie programu wieloletniego w ramach Narodowej Strategii Onkologicznej w zakresie zadania pn. „Zakup sprzętu do diagnostyki patomorfologicznej” w 2024 r.** nr postępowania: N.ZP.2800.65.2024-TP.

Działając w oparciu o art. 284 oraz art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U 2024 poz.1320) Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje modyfikacji w zakresie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i jej załączników.

PYTANIE NR 1

Prosimy o modyfikacje zapisów umowy, w taki sposób, aby były jednolite zarówno w SWZ jak i umowie:

W umowie Zamawiający pisze:

5. Oferowany przedmiot zamówienia - sprzęt/urządzenia muszą być dopuszczone do obrotu na terenie RP i posiadać Deklaracje Zgodności oraz wymagane dopuszczenie do stosowania w jednostkach służby zdrowia oraz spełniać wymagania odpowiednich norm i przepisów, a w szczególności określonych w:

a) Ustawie z 7 kwietnia 2022r. o wyrobach medycznych (Dz. U. Dz. U.z 2022 r. poz. 974, z 2023 r. poz. 1938, z 2024 r. poz. 1222.)

b) Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 5.11.2010r. w sprawie sposobu klasyfikacji wyrobów medycznych (Dz. U. z 2010r. Nr 215, poz. 1416),

c) Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 23.09.2010r. w sprawie wzoru znaku CE (Dz. U. z 2010r. nr 186, poz. 1252 z późn. zm.),

d) Dyrektywie 2007/47/EC z 21.09.2007r. zmieniającej Dyrektywę 93/42/EWG z 14.04.1993r. - dotyczącej wyrobów medycznych

Zwracamy uwagę, że sprzęty objęte niniejszym postępowaniem nie są klasyfikowane według Dyrektywy 2007/47/EC z 21.09.2007r. zmieniającej Dyrektywę 93/42/EWG z 14.04.1993r. - dotyczącej wyrobów medycznych

Natomiast oferowane urządzenia są sklasyfikowane zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/746 z dnia 5 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobów medycznych do diagnostyki in vitro - co zostało potwierdzone przez Zamawiającego w SWZ.

W związku z czym prosimy o ujednoczenie zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 3 do SWZ w§ 1 ust 5 pkt d) Projektu umowy.

Pytanie nr 2 dotyczy umowy

Prosimy o potwierdzenie, iż kary umowne jak i suma kar umownych dotyczy każdego pakietu z osobna, do których zawierana będzie odrębna umowa.

Jednocześnie zwracamy się ponownie do Zamawiającego o obniżenie sumy kar umownych do poziomu 20%. Suma kar na poziomie 45% wartości wynagrodzenia wykonawcy stanowi nadużycie przez zamawiającego prawa do jednostronnego kształtowania postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego oraz działanie sprzeczne z zasadami współzycia społecznego (art. 353 ze zn. 1 kc). Zwracamy uwagę iż zgodnie z poglądem KIO uprawnienie zamawiającego do konstruowania zapisów umownych w sprawie zamówienia publicznego nie może być nadużywane i prowadzić do nieuzasadnionego wzbogacenia po stronie Zamawiającego poprzez ustalenie rażąco wygórowanych kar umownych.



Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż kary umowne jak i suma kar umownych dotyczy każdego pakietu z osobna, do których zawierana będzie odrębna umowa. Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie sumy kar umownych do poziomu 35%. W związku z powyższym dokonuje modyfikacji zapisów w w§ 8 ust 5 Projektu umowy.

Zamawiający modyfikuje terminy wskazane w SWZ poprzez:

- 1) zmianę w SWZ
- 2) zmianę w Załączaniu nr 3 do SWZ

Zamawiający modyfikuje:

Termin składania ofert: z ~~24.09.2024r. godz. 10:00~~ na 27.09.2024r. godz. 10:00

Termin otwarcia ofert : z ~~24.09.2024r. godz. 10:05~~ na 27.09.2024r. godz. 10:05

Termin związania wykonawcy ofertą upływa w dniu: z ~~23.10.2024r.~~ na 26.10.2024r.

Opracowały:

I. Morawska
M. Hebda
K. Tyszecka
K. Wojdyła
B. Kopec

Zatwierdził:

Dyrektor
SPZOZ Opolskie Centrum Onkologii w Opolu

Marek Staszewski
/dokument podpisany elektronicznie/